

## 入札公告の訂正について

令和2年12月1日

地方独立行政法人山梨県立病院機構  
山梨県立中央病院院長 平賀 幸弘

令和2年11月24日付けで一般競争入札に付した件について、公告の内容を別添のとおりに変更します。

別添

正誤表

訂正前						訂正後					
仕様書別紙						仕様書別紙					
別紙2 業務における必要な人員等						別紙2 業務における必要な人員等					
(5)検査受付	人数 A	業務時間帯	業務時間数 /日 B	年間 日数 C	年間業務時 間 D=B×C	(5)検査受付	人数 A	業務時間帯	業務時間数 /日 B	年間 日数 C	年間業務 時間 D=B×C
中央採液室	1	8:30~ 16:00	7.50	241	1,807.50	中央採液室	1	8:00~ 16:00	8.00	241	1,928.00
内視鏡受付	1	8:00~ 11:00	3.00	241	723.00	内視鏡受付	1	9:00~ 11:30	2.50	241	602.50